Hinweis: Hierbei handelt es sich lediglich um einen Textvorschlag. Sie können den Text ganz nach Ihren Vorstellungen anpassen. Falls Sie sich eng an die Textvorlage halten sollten, ersetzen Sie bitte die rot markierten Textfelder durch Ihre Daten.

1 Wenn Sie die Standard-E-Mailadresse durch eine eigene E-Mailadresse ersetzen, geben Sie an dieser Stelle die von Ihnen gewählte ein.

2 Die E-Mails, die von der Lernplattform verschickt werden, arbeiten standardmäßig mit Platzhaltern. Wenn Sie keine eigenen E-Mailtexte hinterlegt haben und die Standardmail verschickt wird, würde an dieser Stelle Ihr Unternehmensname stehen.


Ihr neuer Wissensvorsprung: Wir steigen um auf digitales Lernen / Unterweisen!


Dafür haben wir den Anbieter TUTOOLIO gewählt, über dessen Lernmanagementsystem wir Sie künftig schulen und unterweisen.

In Kürze erhalten Sie eine E-Mail vom Absender noreply@tutool.io 1 mit dem Betreff „Herzlich willkommen auf der Lernplattform von IHR FIRMENNAME 2 “.
Über den ersten Link hierin können Sie sich ein eigenes Passwort festlegen, um sich als Lernende*r auf der Lernplattform zu registrieren.

Sollten Sie weitere Emails von noreply@tutool.io erhalten, so handelt es sich hierbei um Einladungen zu einer Schulung/Unterweisung. Klicken Sie auch hier einfach auf den Link, um die Schulung zu starten.

Bitte beachten Sie: Jede*r Teilnehmer*in muss sich über die erste E-Mail auf der Lernplattform registrieren, sonst kann er/sie später keinen Kurs aufrufen, auch wenn er/sie hierzu eine Einladung erhalten hat.

Eine kurze Übersicht, wie einfach das Lernen mit TUTOOLIO ist, finden Sie hier:
https://youtu.be/QkmmUORE4l4

Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Lernen!

